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Ata nº. 036/2014

Sessão Ordinária do dia 01 de Setembro de 2014

Ao primeiro (1º) dia do mês de Setembro de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz Nogueira,
Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da
Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno
da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os
nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de
ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da
leitura das Atas das Sessões Ordinária e Extraordinárias dos dias vinte e cinco e vinte e nove
de agosto de 2014, respectivamente. Resultando APROVADA a dispensa da leitura das Atas,
o Presidente colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinárias dos dias
vinte e cinco e vinte e nove de agosto de 2014. Resultando APROVADAS. O Presidente
convidou o Vereador Volnei Lorenzzon para que compusesse a Mesa e procedesse a leitura
das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação nº. 027/2014 de
autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Colocação de dois redutores de velocidade
tipo lombada na Avenida Nossa Senhora Aparecida no Bairro Castelândia. Indicação nº.
028/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Criação do Disque Silêncio
para o cidadão Primaverense denunciar quanto a perturbação da ordem e do sossego.
Indicação nº. 029/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Construção
imediata de um Posto de Saúde para atender os moradores dos Bairros Parminha e Jardim
Universitário. Indicação nº. 016/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto:
Construção de uma Praça com uma academia ao ar livre na Comunidade Carazinho. Projeto
de Decreto Legislativo nº. 053/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Marcelo Soares Lemes. Projeto de Decreto Legislativo nº. 055/2014 de autoria do
vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Irineu Weber. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 057/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Donato Hugue. Projeto de Lei nº. 533/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva. Assunto: Modifica a redação do artigo 92 da Lei Municipal nº 1000, de 19 de julho de
2007 e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 534/2014 de autoria do Executivo Municipal.
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Assunto: Altera o artigo 40 da Lei Municipal nº 681 de 27 de setembro de 2001, e dá outras
providências. Projeto de Decreto Legislativo nº. 048/2014 de autoria do vereador Edegar dos
Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso ao Doutor João Oliveira de Lima. Projeto de Decreto Legislativo nº. 049/2014
de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Arno José Mari. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 050/2014 de autoria da vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. Assunto:
Concede Título de “Cidadã Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a
Senhora Haidi Beatriz Wobeto Baraldi. Projeto de Decreto Legislativo nº. 051/2014 de autoria
do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Vitor Marzurkienicz. Projeto de Lei
nº. 526/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo
Municipal a realizar as obras de asfaltamento que menciona. Projeto de Lei nº. 527/2014 de
autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Altera dispositivos da Lei
Municipal 975, de 14 de março de 2007 e dá outras providências. Terminada as leituras o
Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a
palavra o Vereador Irineu José Vieira. (08:05”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Agradeceu a presença de moradores da comunidade Volta Grande e da Colônia Russa. Disse
que na Sessão de hoje existem projetos importantes em pauta para discussão direcionados a
essas comunidades. Disse que é preciso olhar para toda a extensão territorial do município e
não apenas o centro da cidade para identificar todas as necessidades da população. Comentou
de seu trabalho desenvolvido pela sua candidatura a deputado estadual pelo Partido
Solidariedade. Comentou ter vindo de uma cidade onde os próprios vizinhos não se
conheciam. Disse que muitas vezes as pessoas confundem as atitudes ou forma de pensar e
agir de outros, que o vereador é pela amizade e comentou uma frase que leu no dia de hoje
sobre o assunto. Disse que não admite pessoas que usam de má fé, onde se mostram de
maneira amistosa em sua frente e pelas costas atacam a postura do candidato. Que as pessoas
precisam observam bem as atitudes dos candidatos antes de lhe conceder o voto. Disse que
prometer é fácil, difícil é cumprir o prometido. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Josafá Martins Barbosa. (17:45”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou estar satisfeito por ver as pessoas se interessarem em assistir uma Sessão
Legislativa. Disse que tem visto algumas coisas acontecerem no município e na época da
campanha para Prefeito acompanhou as promessas que foram apresentadas. Comentou que
pesquisou se a Vila União seria distrito e confirmou que a lei existe e foi de autoria do
ex-vereador Geovani Herberts. Disse que não tem passado bem de saúde. Parabenizou os
vereadores que fizeram a indicação do asfaltamento das comunidades para receberem
asfaltamento em pauta hoje. Comentou que esse as obras acontecem no tempo certo, que os
vereadores fazem as indicações e as acompanham até a efetiva execução. Foi aparteado pelo
vereador Volnei parabenizando o vereador por suas palavras. O vereador Josafa continuou
comentando sobre o assunto. Disse que as vezes a politica é desacreditada e que várias
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pessoas trabalham para o desenvolvimento de Primavera do Leste. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (26:25”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou dos projetos em pauta nesta Sessão nºs. 526 e 533, explicando do que trata cada
um, do empenho dos vereadores para que esses projetos viessem para a Casa, seu trâmite e
que todos os vereadores são favoráveis, pois é em beneficio da sociedade. Comentou do Plano
Diretor existente e os estudos para o próximo e que algumas alterações são urgentes e
necessitam ser feitas agora, não podendo esperar que o próximo seja aprovado. Pediu apoio
aos colegas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz
Nogueira. (34:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Agradeceu e parabenizou a presença dos
integrantes da Colônia Russa nesta Sessão. Disse que fica feliz em estar abordando o
asfaltamento dessa Colônia nessa noite e comentou assuntos pertinentes. Parabenizou a
cultura russa e todos os integrantes da comunidade e enalteceu o trabalho que eles
desempenham pelo desenvolvimento da cidade. Colocou que se a cidade se unir elegerá um
deputado da cidade, um integrante mesmo da Colônia Russa, que fará uma grande diferença
no progresso daquela comunidade. Foi aparteado pelo vereador Antônio enaltecendo as
palavras do colega vereador. O vereador Manoel retomou a palavra agradeceu a presença do
advogado que o acompanha em Cuiabá. Parabenizou os candidatos ao Legislativo por
Primavera do Leste e pediu que a campanha aconteça em clima de paz e harmonia. Colocou
sua insatisfação pela ausência do candidato Pedro Taques ao debate ocorrido no dia de ontem.
Pediu o apoio dos colegas para aprovação dos projetos em pauta. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (44:15”) A vereadora deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
colocou seu apoio ao projeto de lei para autorização do asfaltamento na Colônia Russa e pediu
ao líder do Prefeito, Vereador Volnei para reforçar junto ao Executivo, a viabilização da
construção da praça e academia ao ar livre, indicações de sua autoria para aquela comunidade.
Parabenizou o vereador Irineu por suas colocações e enalteceu o trabalho desempenhado pelo
mesmo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza.
(46:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. agradeceu ao secretário de obras que enviou
equipe de limpeza para o bairro Tuiuiú. Disse que fica feliz ao ver que as indicações de sua
autoria estão sendo viabilizadas. Colocou seu apoio aos projetos em pauta nesta noite para
melhoria das condições de vida das comunidades. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Paulo Roberto Donin. (48:20”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Colocou os candidatos
que tem seu apoio para as próximas eleições. Disse que a luta pela melhoria da Colônia Russa,
tanto pelos moradores, como pelos vereadores e que essa é uma comunidade unida e
merecedora de benefícios. Colocou suas cobranças com relação a modalidades esportivas.
Enalteceu o atual secretário de cultura pelo seu trabalho. Disse não ser contra o coordenador
de esportes, mas a modalidade de esporte amador esta parada. Comentou sobre as cobranças
de todos os vereadores com a Empresa Águas de Primavera e que são prometidas soluções e
não são efetivadas e que são necessárias providencias imediatas. Comentou da Caixa
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Econômica que não tem mais condições de atender a população de Primavera do Leste. Foi
aparteado pelo vereador Antônio colocando compromisso feito pelo banco com os vereadores
e que até agora nada foi feito, talvez pela falta de segurança que existe na cidade. o vereador
Paulo continuou comentando a situação da atual agencia da Caixa. Foi aparteado pelo
vereador Volnei colocando mais problemas com a Caixa Econômica e com relação à empresa
Águas de Primavera todos os vereadores estão cobrando. O vereador Paulo disse que a água
que esta sendo fornecida aos moradores não tem condições de uso. Foi aparteado pelo
vereador Antônio comentando dessa empresa e a dificuldade que os munícipes enfrentam em
vários bairros. O vereador Paulo comentou sobre a sinalização horizontal nas ruas e avenidas
da cidade e que foram pintadas as faixas de pedestres e que agora há a cobrança de que
existem faixas em excesso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir
Alventino da Silva. (57:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. comentou que participou no final de
semana em uma grande convenção pastoral na cidade de Cuiabá. Falou dos candidatos às
cadeiras legislativas e ao Governo do Estado, que estiveram presente na convenção.
Comentou de indicação de autoria do vereador Volnei sobre travessia da Unic para o
Condomínio Pioneiro. Foi aparteado pelo vereador Volnei parabenizando o colega pelo
reforço a sua indicação. Reforçou a necessidade de melhorias nas condições de atendimento
na agencia Caixa Econômica e parabenizou os vereadores que estão engajados na solução
desse problema. Foi aparteado pelo vereador Estaniel dizendo que devido a falta de segurança
nenhum estabelecimento mais quer fazer recebimento de contas e que todos precisam se
dirigir ao centro da cidade, às agencias bancarias para efetuar seus pagamentos e parabenizou
o vereador pela lembrança. O vereador Valdecir lamentou as mortes ocorridas no final de
semana. Foi aparteado pelo vereador Antônio dizendo que foram dois homicídios e uma
tentativa de homicídio e que Primavera virou a terra da impunidade e que são necessárias
providencias urgentes pelos governantes e o desrespeito com a atual situação da segurança na
cidade. O vereador Valdecir disse que os bandidos atualmente não tem nada a perder, mas os
policiais sim, pois os infratores ficam apenas um ou dois dias presos e estão novamente nas
ruas. Salientou mais uma vez a importância da Colônia Russa para o município. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (1:05:10”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou seu discurso falou da impotência da lei que esta para ser votada na noite de hoje
e que ira beneficiara a Colônia Russa falou dos compromissos firmado pelo senhor prefeito
para melhoria das comunidades dessas regiões. Comentou a respeito das melhorias que estão
sendo feita no Município, entre elas uma rotatória que esta sendo construída na MT 130, onde
dará acesso a Avenida Dom Aquino, Pronto Atendimento e a avenida Minas Gerais
facilitando assim, o transito e proporcionando mais  segurança aos usuários. Comentou a
respeito da implantação das faixas de pedestre e placas de sinalização nas ruas da cidade.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ademar Sabadin. (1:11:35”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que esteve analisando o trabalho do
executivo na cidade e citou varias obras, entre elas, o Saneamento Básico que em sua opinião
é uma grande conquista para o município. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentou que
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realmente o trabalho de Saneamento Básico no município esta sendo feito e mostrou-se
indignado devido um buraco deixado em uma avenida da cidade pela empresa responsável
pelo trabalho. Retomou a palavra o vereador Ademar continuou falando das obras que estão
sendo realizada na cidade. Falou também da rotatória que esta sendo construída na MT 130.
Parabenizou e elogiou todas as Secretárias em especial o Secretário de Obras pelo trabalho
que ele vem executando no município. Falou do projeto que o executivo enviou a Casa
pedindo autorização para fazer investimento na estrada da Colônia Russa e fazendas
circunvizinhas. Falou que se sente um cidadão comum deixado a politica de lado com uma
postura técnica e comentou que já trabalhou em varias fazendas da Região de Primavera e que
conhece as dificuldades de se transitar nas estradas das fazendas, falou que será a favor desses
investimentos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos
Carvalho dos Santos. (1:22:35”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou criticando alguns vereadores
que não se importam de convidar a comunidade para estarem acompanhando o trabalho da
Casa, parabenizou as pessoas que acompanham todas as sessões. Comentou a respeito das
sessões extraordinárias. Foi aparteado pelo vereador Edegar que comentou o assunto. retomou
a palavra o vereador Marcos falando da dificuldade de que a Secretária de Esporte enfrenta
para realizar os seus trabalhos. Falou da importância da criação da casa de apoio para atender
as pessoas que vem das fazendas para fazer tratamento não tendo um lugar para ficar e pediu
para o senhor prefeito que olhe com carinho para esse projeto. Falou do quadro politico do
município.  Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de
Oliveira. (1:37:25”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou os moradores da Colônia Russa e
do Jardim Volta Grande pela a conquista da pavimentação que será realizada estradas dessas
regiões. Comentou o projeto que ira contemplar o reajuste do piso salarial para os professores.
Comentou a respeito da melhoria na saúde e da grande conquista com a instalação da UTI.
Falou que foi fechado um contrato para contratação de novos especialistas na área da saúde e
construção da UPA e ESF. Falou das reclamações que vem recebendo dos moradores devido
os médicos faltarem e não avisam, falou também do mal atendimento por parte dos
funcionários para com a população. Comentou a falta de segurança no município e pediu
agilidade para a aprovação da Lei Delegada. Fez um apelo para os pais darem mais atenção
para seus filhos para que eles tenham um futuro melhor longe das drogas e do crime.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos. (1:49:30”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. (01:49:30”) Iniciou seu discurso falando que foi deixado um bilhete
embaixo da porta de seu gabinete que dizia que não tem água e nem lugar apropriado para as
crianças aguardarem o ônibus escolar e que isso o deixa muito preocupado porque agua é
fundamental para o ser humano, falou que já pediu providencias ao Executivo e as Aguas de
Primavera e até o momento nada foi feito. Foi aparteado pelo vereador Volnei falou que ira
levar a reivindicação do colega até o senhor Prefeito. Retomou a palavra o vereador Edegar
falou que alguma coisa deve ser feita em relação à falta de compromisso por parte da empresa
responsável. Foi aparteado pelo vereador Manoel comentou o assunto. Retomou a palavra o
vereador Edegar. Foi aparteado pelo vereador Paulo comentou o assunto. Retomou a palavra o
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vereador Edegar comentou sobre a falta de segurança no município e que a cada dia ocorre
mais homicídios. Foi aparteado pelo vereador Marcos falou das consequências devida à morte
precoce de muitos pais deixando órfãos seus filhos. Retomou a palavra o vereador Edegar
pediu mais cobranças dos colegas por segurança. Falou da importância dos produtores rurais
para o município e que é a favor da pavimentação das estradas que ligam essas fazendas.
Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos
Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (2:05:25”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Disse da satisfação em estarem apreciando o projeto que vai beneficiar
as comunidades que estão presente nesta noite, melhorando as condições de vida dos mesmos.
Agradeceu o apoio dado por todos os colegas vereadores para a aprovação desses
melhoramentos. Enalteceu os representantes das comunidades assistidas nesse projeto. Disse
que esteve em conversas com as autoridades do Executivo e que a água vai estar chegando nos
próximos dias à Comunidade São Gabriel. Comentou dos diversos trabalhos que desenvolveu
no decorrer de sua gestão como Presidente da Câmara Municipal em prol de melhorias para as
comunidades de Primavera do Leste, apoiando inclusive as indicações de seus colegas e as
fortalecendo. Reclamou ao secretário de obras da má sinalização em obra que esta sendo
realizada na MT 130 e foi aparteado pelo vereador Antônio fazendo colocações sobre o
assunto, inclusive salientando a importância dos trabalhos do setor de fiscalização da
Prefeitura nessas situações. O vereador Estaniel continuou esclarecendo sobre o assunto dessa
obra e da má urgência de fiscalização nesse local. Foi aparteado pelo vereador Volnei
parabenizando o vereador por suas colocações e salientou que a sinalização deveria ter sido
colocada antes do inicio dessas obras e que vai estar levando ao senhor Prefeito as
reclamações. O vereador Estaniel disse que vai convocar os integrantes da Comissão de Obras
da Câmara Municipal e que vão estar se dirigindo amanhã nessa obra e pedindo soluções
imediatas da empreiteira executante da obra. Foi aparteado pelo vereador Manoel
parabenizando o vereador pelas colocações e que esse é o papel do vereador, fiscalizar para o
fiel cumprimento das leis. O vereador Estaniel agradeceu aos integrantes do Assentamento
Vale Verde em reunião politica feita em prol de seu candidato a Assembleia Legislativa.
Ressaltou novamente o projeto em pauta nesta noite para ajudar a coletividade, que é sua meta
de trabalho. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 053/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Marcelo Soares Lemes. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de
Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 055/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Irineu Weber. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para
que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 057/2014 de
autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Donato Hugue. O Presidente



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

7

encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 048/2014 de autoria do vereador Edegar dos
Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso ao Doutor João Oliveira de Lima. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 049/2014 de
autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Arno José Mari. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 050/2014 de autoria da vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. Assunto:
Concede Título de “Cidadã Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a
Senhora Haidi Beatriz Wobeto Baraldi. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo
feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 051/2014 de
autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Vitor Marzurkienicz. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº.
533/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Modifica a
redação do artigo 92 da Lei Municipal nº 1000, de 19 de julho de 2007 e dá outras
providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para
que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 534/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Altera o artigo 40 da Lei Municipal nº 681 de 27 de setembro de 2001, e
dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e
Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Lei nº. 526/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder
Executivo Municipal a realizar as obras de asfaltamento que menciona. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em segunda discussão. Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de
Lei nº. 527/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Altera
dispositivos da Lei Municipal nº. 975, de 14 de março de 2007 e dá outras providências. O
Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente
colocou em segunda discussão. Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo
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Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (2:31:35”) agradeceu o
empenho e a celeridade que foi dada ao Projeto de Lei nº. 526/2014, projeto de relevância e
importância para as comunidades contempladas. Comentou do seu apoio aos candidatos que
estão na disputa politica e pediu à população que votem em pessoas de Primavera do Leste.
Agradeceu a chuva que caiu e melhorou as condições respiratórias de todos na cidade. Usou a
palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:35:00”) Parabenizou a todos
os presentes das comunidades atendidas nesta noite através do Projeto de Lei aprovado.
Parabenizou a garra dos moradores da Colônia Russa, que enfrentaram diversas dificuldades,
desde que aqui se instalaram e acreditam e continuam ajudando Primavera do Leste a ser
reconhecida economicamente no país. Parabenizou o senhor Prefeito pela iniciativa.
Comentou sobre candidato a deputado que tem seu apoio para as próximas eleições. Usou a
palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (2:39:10”) Agradeceu a presença de
todos nesta noite e comentou sobre o candidato que tem o seu apoio para deputado para as
próximas eleições. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e
declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,
vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e
pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


